

首都各界隆重纪念辛亥革命100周年

胡锦涛发表重要讲话

江泽民吴邦国温家宝李长春习近平李克强贺国强周永康出席 贾庆林主持

新华社北京10月9日电(记者 徐京跃 霍小光 张宗堂)纪念辛亥革命100周年大会今天上午在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛出席大会并发表重要讲话。他强调,100年前,以孙中山先生为代表的革命党人发动了震惊世界的辛亥革命,开启了中国前所未有的社会变革。今天,我们隆重纪念辛亥革命100周年,深切缅怀孙中山先生等辛亥革命先驱的历史功勋,就是要学习和弘扬他们为振兴中华而矢志不渝的崇高精神,激励海内外中华儿女为实现中华民族伟大复兴而共同奋斗。

江泽民、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康出席大会。人民大会堂大礼堂花团锦簇,灯火辉煌,气氛庄重而热烈。主席台上方悬挂着“纪念辛亥革命100周年大会”会标,帷幕正中是孙中山先生的巨幅画像,10面鲜艳的红旗分列两侧,上面悬挂的“1911”“2011”字标格外醒目。

上午10时,贾庆林宣布纪念大会开始,全场高唱中华人民共和国国歌。

在热烈的掌声中,胡锦涛发表了重要讲话。他指出,1840年鸦片战争以后,中国逐步成为半殖民地半封建社会,西方列强野蛮入侵,封建统治腐朽无能,国家战乱不已,人民饥寒交迫,中国人民和中华民族遭受了世所罕见的深重苦难。辛亥革命的爆发,是当时中国人民争取民族独立、振兴中华深切愿望的集中反映,也是当时中国人民为救亡图存而前赴后继顽强斗争的集中体现。

胡锦涛强调,孙中山先生是伟大的民族英雄、伟大的爱国主义者、中国民主革命的伟大先驱。在他领导和影响下,大批革命党人和无数爱国志士集聚在振兴中华旗帜之下,有力推动了革命大形势的形成。辛亥革命开创了完全意义上的近代民族民主革命,极大推动了中华民族的思想解放,打开了中国进步潮流的闸门,为中华民族发展进步探索了道路。孙中山先生和辛亥革命先驱为中华民族建立的历史功绩彪炳史册,在辛亥革命中英勇奋斗和壮烈牺牲的志士们永远值得中国人民尊敬和纪念,辛亥革命永远是中华民族伟大复兴征程上一座巍然屹立的里程碑。

胡锦涛指出,中国共产党人是孙中山先生开创的革命事业最坚定的支持者、最亲密的合作者、最忠实的继承者,不断实现和发展了孙中山先生和辛亥革命先驱的伟大抱负。经过20多年艰苦卓绝的斗争,中国人民终于夺取了新民主主义革命的胜利,建立了人民当家作主的中华人民共和国。新中国成立后,中国共产党继承和发展孙中山先生关于建设人民享有民主权利和幸福生活的现代化国家的理想,团结带领全国各族人民自力更生、艰苦奋斗,取

得了举世瞩目的巨大成就,谱写了中国发展的辉煌篇章。孙中山先生振兴中华的深切夙愿,辛亥革命先驱的美好憧憬,今天已经或正在成为现实,中华民族伟大复兴展现出前所未有的光明前景。

胡锦涛强调,实现中华民族伟大复兴任重道远。我们要紧紧抓住并切实用好我国发展的重大战略机遇,以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,继续解放思想,坚持改革开放,推动科学发展,促进社会和谐,为实现中华民族伟大复兴继续团结奋斗。

胡锦涛指出,实现中华民族伟大复兴,必须坚定不移高举中国特色社会主义伟大旗帜,牢牢坚持中国共产党的领导,坚持和拓展中国特色社会主义道路,坚持和丰富中国特色社会主义理论体系,坚持和完善中国特色社会主义制度,坚持发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享,不断为实现中华民族伟大复兴打下坚实基础。实现中华民族伟大复兴,必须坚定不移高举爱国主义伟大旗帜,巩固和加强全国各族人民的大团结,巩固和加强海内外中华儿女的大团结,广泛凝聚中华民族一切智慧和力量,万众一心为实现中华民族伟大复兴而奋斗。实现中华民族伟大复兴,必须坚定不移高举和平、发展、合作旗帜,坚持独立自主的和平外交政策,坚持走和平发展道路,同各国人民一道推动建设持久和平、共同繁荣的和谐世界,努力为人类作出新的更大的贡献。

胡锦涛强调,两岸同胞是血脉相连的命运共同体,大陆和台湾是两岸同胞的共同家园。当今时代,两岸中国人面临着共同繁荣发展、共谋中华民族伟大复兴的历史机遇。携手推动两岸关系和平发展、同心实现中华民族伟大复兴,应该成为两岸同胞共同努力的目标。

胡锦涛最后指出,回首中华民族百年奋斗历史,我们无比自豪。展望中华民族伟大复兴光明前景,我们信心百倍。我们呼吁,全体中华儿女携起手来,坚定实现中华民族伟大复兴的理想,努力作出无愧于孙中山先生和辛亥革命先驱、无愧于我们伟大民族的贡献,在时代进步洪流中奋力实现中华民族伟大复兴的征程。

贾庆林在主持大会时指出,胡锦涛同志的重要讲话,高度评价了辛亥革命的伟大意义,全面回顾了辛亥革命100年来中国人民百折不挠、顽强拼搏的奋斗历程,深刻阐述了新形势下实现中华民族伟大复兴的历史使命,进一步提出了发展两岸关系、促进祖国完全统一的殷切希望。我们要深入学习贯彻胡锦涛同志重要讲话和精神,继承和发扬辛亥革命精神,进一步凝聚全体中华儿女的智慧和力量,为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗。

全国人大常委会副委员长、民革中央主席周铁农代表各民主党派、全国工商联,中国侨联主席林军代表各人民团体在大会上发言,表示要学习、继承辛亥革命先驱为振兴中华不懈奋斗的革命精神,更加紧密地团结在中国共产党周围,积极促进海内外同胞的大团结,为实现中华民族伟大复兴贡献智慧和力量。

出席纪念大会的领导同志还有:王刚、王乐泉、王兆国、王岐山、回良玉、刘淇、刘云山、刘延东、李源潮、张德江、徐才厚、郭伯雄、李鹏、李瑞环、宋平、尉健行、李岚清、曾庆红、罗干、何勇、令计划、王沪宁、路甬祥、乌云其木格、韩启德、华建敏、陈至立、李建国、司马义·铁力瓦尔地、蒋树声、

陈昌智、严雱琪、桑国卫、梁光烈、马凯、孟建柱、戴秉国、王胜俊、曹建明、廖晖、杜青林、白立忱、陈奎元、阿不来提·阿不都热西提、李兆焯、董建华、张梅颖、张榕明、钱运录、孙家正、李金华、郑万通、邓朴方、万钢、林文漪、厉无畏、陈宗兴、王志珍、何厚铨和田纪云、迟浩田、张万年、姜春云、曾培炎、王汉斌、倪志福、王丙乾、布林、铁木尔·达瓦买提、彭珮云、曹忠、李铁映、何鲁丽、许嘉璐、盛华仁、唐家璇、肖扬、韩杼滨、贾春旺、杨汝岱、任建新、宋健、孙孚凌、胡启立、陈锦华、王文元、王忠禹、李贵鲜、罗豪才、张克辉、郝建秀、张怀西、李黎、中央军委委员李继耐、廖锡龙、常万全、靖志远、吴胜利、许

其亮,以及于永波、王克、王瑞林、乔清晨。

中央党政军群各部门和北京市负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责同志和无党派人士代表,在京全国人大常委会及部分人大代表、全国政协常委及部分委员,民族、宗教界和社会团体代表,部分外国驻华使节,应邀参加纪念活动的辛亥革命先辈后裔,香港特别行政区、澳门特别行政区和台湾有关人士及海外来宾,以及首都各界群众代表等3000多人出席大会。

大会开始前,胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康会见了应邀参加大会的辛亥革命先辈后裔及有关方面代表并合影。



社论

为中华民族伟大复兴而共同奋斗

——纪念辛亥革命100周年

历史是一面镜子,也是一部教科书。从1911年秋武昌城头震惊世界的一声枪响,到今天中国大地日新月异现代化图景,辛亥革命以来的百年巨变,蕴含丰富历史启示,具有深刻现实意义,标明了走向未来的前进方向。

胡锦涛总书记在纪念辛亥革命100周年大会上的讲话,站在振兴中华、民族复兴的高度,回顾百年波澜壮阔历程,深切缅怀孙中山先生等辛亥革命先驱的历史功勋和崇高精神,高度评价辛亥革命的伟大功绩,深刻阐述辛亥革命在民族复兴进程中的重大意义,深情展望中华民族伟大复兴的光明前景,必将极大地激励海内外中华儿女为实现中华民族伟大复兴而共同奋斗。

“亟拯斯民于水火,切扶大厦之将倾。”辛亥革命推翻了清王朝统治,结束了中国几千年的君主专制制度,传播了民主共和理念,开创了完全意义上的近代民族民主革命,以巨大的震撼力和深刻的影响力开启了中国前所未有的社会变革。百年回眸,我们更加真切地认识到,辛亥革命打开了中国进步潮流的闸门,为中华民族发展进步探索了道路,永远是民族复兴伟大征程上一座巍然屹立的里程碑。

以辛亥革命为起点,作为孙中山先生开创的革命事业最坚定的支持者、最亲密的合作者、最忠实的继承者,中国共产党人带领中国人民继续奋斗,夺取了新民主主义革命的胜利,建立了人民当家作主的中华人民共和国,完成了从新民主主义到社会主义的转变,开展了大规模社会主义

建设,推进了改革开放和社会主义现代化伟大事业。

从危亡到复兴,从古老到现代,从封闭到开放……中国共产党成立90年来、新中国成立60多年来、改革开放30多年来,中国共产党和中国人民始终没有忘记孙中山先生和辛亥革命先驱,学习和弘扬其“吾志所向,一往无前,愈挫愈奋,再接再厉”的奋斗精神,继承和推进其现代化国家理想,完成了近代以来中国人民和无数仁人志士梦寐以求的民族独立、人民解放的历史任务,开启了中华民族发展进步的历史新纪元,取得了举世瞩目的现代化建设成就,谱写了中国发展的辉煌篇章。孙中山先生振兴中华的深切夙愿,辛亥革命先驱的美好憧憬,今天已经或正在成为现实,中华民族伟大复兴展现出前所未有的光明前景。

百年来的探索与奋斗、苦难与辉煌,无不向我们昭示着这些基本历史结论:实现中华民族伟大复兴,必须坚定不移高举中国特色社会主义伟大旗帜,牢牢坚持中国共产党的领导,坚持和拓展中国特色社会主义道路,坚持和丰富中国特色社会主义理论体系,坚持和完善中国特色社会主义制度,才能沿着正确道路顺利前进;必须坚定不移高举爱国主义伟大旗帜,大力弘扬爱国主义精神,巩固和加强全国各族人民的大团结、海内外中华儿女力量共同奋斗;必须坚定不移高举和平、发展、合作旗帜,坚持走和平发展道路,坚持实施互利共赢的开放战略,才能创造和平的国际环境,同各国人

民一道推动建设持久和平、共同繁荣的和谐世界,努力为人类作出新的更大贡献。

站在辛亥革命百年的历史新起点上,我们更加清醒地认识到,中国的现代化达到了前所未有的高度,但我国仍处于并将长期处于社会主义初级阶段的基本国情没有变,我们距离富强民主文明和谐的社会主义现代化国家的目标仍有不小差距,实现中华民族伟大复兴依然任重道远。我们一定要紧紧抓住并切实用好我国发展的重大战略机遇,以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,继续解放思想,坚持改革开放,推动科学发展,促进社会和谐,更加奋发有为地推进现代化事业。

回首百年历程,我们更加深切地感受到,两岸同胞是血脉相连的命运共同体,两岸中国人面临着共同繁荣发展、共谋中华民族伟大复兴的历史机遇,两岸关系和平发展已成为中华民族伟大复兴的重要组成部分。以和平方式实现统一,符合包括台湾同胞在内的全体中国人的根本利益,是中华儿女的共同愿望。

历经百年奋斗,中华民族的伟大复兴已经成不可逆转、不可阻挡的发展趋势。面向未来,全体中华儿女应当更加紧密地携起手来,汇聚在民族复兴旗帜下,砥砺奋斗精神,共襄发展蓝图,共襄振兴大业,努力作出无愧于孙中山先生和辛亥革命先驱、无愧于我们伟大民族的历史贡献。

(新华社北京10月9日电)

市委常委扩大会议召开

(上接第一版)积极推进城镇化,促进城乡一体化发展;加强基础设施建设,提高发展保障水平;加强资源节约和环境保护,大力推进生态文明建设;全面提升公共服务水平,切实保障和改善民生;弘扬中原大文化,增强文化软实力;推进体制机制创新,扩大对内对外开放;保障措施等。

《指导意见》明确了中原经济区的战略定位,即国家重要的粮食生产和现代农业基地,全国工业化、城镇化和农业现代化协调发展示范区,全国重要的经济增长板块,全国区域协调发展的战略支点和重要的现代综合交通枢纽,华夏历史文明传承创新区。

市委常委扩大会议指出,《指导意见》涵盖了河南经济社会发展各个方面,对河南的发展和各地市的发展

都将产生重要而深远的影响。《指导意见》中很多地方和信阳发展实际相关,学习贯彻好这个文件对于我们完成好“十二五”的各项计划任务以及更好地推动魅力信阳建设具有十分重要的意义,我们一定要学好文件、用好机遇、搞好衔接、当好先锋。

会议强调,要在吃透文件精神上下功夫。从现在起,全市要掀起学习贯彻文件精神的高潮,各级党委政府、各部门必须以最快的速度、最认真的态度来抓好文件的学习贯彻,把学习贯彻情况形成书面意见报到市委。市委成立学习领导小组,抓好学习活动。宣传部门要大力宣传学习活动。

会议强调,要迅速梳理,形成贯彻意见。各县区、各部门要结合各自实际,在学习文件的基础上,拿出具

体的贯彻意见,尤其要结合实际、抢抓机遇、排出工作重点抓落实。结合文件,我市要在中原经济区建设中,争当农村金融改革试点市、承接产业转移试点市、小城市建设试点市、农村土地迁村整治试点市、交通物流枢纽试点市、农村有农使用交易试点市、农村教师周转房建设试点市、扶贫连片开发试点市,要扎扎实实抓好试验区建设,紧紧抓住粮食增产、农民增收,扎扎实实抓好出山店水库建设,加快建设明港机场,紧紧抓住宁西铁路复线建设,紧紧抓住城乡一体化建设,紧紧抓住电子工业园建设和根亲文化建设,以争当试点市和大项目的落实为契机在中原经济区建设中大当先锋。

《指导意见》给信阳带来了无限机遇,关键在运作,关键在干,只有这样我们才能抓住中原经济区建设的机遇,更好地推动信阳经济社会的发展。会议还研究了其他事项。

豫剧唱到了家门口

(上接第一版)曲折的剧情、经典的唱腔、鲜活丰满的人物形象和演员们精湛的表演,生动展现了豫剧浓郁的艺术魅力,深深打动了观众。记者在现场看到,不时有观众动情拭泪,热烈的掌声也随着剧情的发展一次次响起。

剧终时,意犹未尽的观众们仍不愿离去,纷纷向演职人员打听“明天还有吗?还在这儿演吗?”“看着盛情的观众,豫剧一团团长、中国文华梅花奖获得者王惠登上戏台,为观众激情献唱了豫剧《五世请罪》选段。“来一首《常香玉》的主题曲吧?”观众中有人知道王惠是豫剧电影《常香玉》中常香玉的扮演者,遂向她大声请求。一首荡气回肠的《你人在哪里》,仿佛将那位德艺双馨的爱国豫剧大师带到了观众面前。

“豫南地区深爱楚文化影响,没想到这里的群众竟对豫剧有这么浓厚的兴趣,我们也算没白忙活。”看着场上热情的观众,一位演员发自内心的对记者说。

“上次在东双河镇走亲戚,正好碰上了第一场演出。演得真感人!这次唱到了咱家门口,就拉着老头子又来了。”演出结束后,家住羊山新区和谐家园的蔡绍华高兴地和老邻居打着招呼。“这个长假因为加班没外出,有点遗憾,但能在家门口欣赏到这样高水平的演出,也值了!”羊山中学教师管昭对同伴说。“是啊,人家可是主动放弃休假,大老远地来送戏呢。”同伴对此无不动感。

此次“舞台艺术送农民”活动,由省文化厅、省财政厅主办。成立于1956年、前身为“香玉剧社”的豫剧一团,常年扎根基层给老百姓送去精彩大戏,这次特利用国庆长假来到老区信阳,为老区农民群众送来节日文化大饱眼福。10月2日在泌阳县东双河镇冒雨举行了首场演出后,演职人员们

在泌河区、平桥区的街道社区、田间地头、敬老院、护理院巡回演出,豫剧《清风亭》、《三哭殿》、《泪洒相思地》、《黑娃还妻》,还有综艺节目,老百姓对这些平常只能在大剧院里看到的剧目,这次居然在家门口不花钱就能看到而充满惊喜和感激。

市委、市政府对这次活动高度重视,对配合落实好送文化下乡的演出事宜提出要求,市委宣传部、市文化新闻出版局认真组织协调,泌河区、平桥区、羊山新区有关单位和部门具体抓落实,广大宣传、文化工作者放弃了节假日休息时间,辛勤工作,保证了活动顺利进行。

泌河区的东双河镇、董家河镇、五星办事处,平桥区的明港镇、洋河镇、羊山新区……所到之处,都是闻讯赶来的十里八乡的群众,所见都是欢快的笑脸和充满期待的眼神。跟随剧团的市委宣传部长一名工作人员最深切的感受就是:“流动舞台车开到哪里,就把无尽的欢乐和高雅的艺术带到哪里。演出获得了巨大成功,群众对艺术有着巨大的渴求。”

签约公告

河南明基置业有限公司开发建设的龙江名邸项目7-10#楼已经取得《商品房预售许可证》(编号为信房预售证第2011040),已具备签订《商品房买卖合同》条件。为顺利完成《商品房买卖合同》的签约工作,特公告如下:

- 一、申购者购房签约时必须本人到场;
- 二、申购者购房签约时应携带以下资料:
 1. 申购者本人身份证原件及复印件一份;
 - 2.《龙江名邸房屋预定合同》原件;
 - 3.定金

收据原件;4.购房首付款。
三、购房签约时间安排和地点:
签约截止时间:2011年10月25日。如未按照通知时间签约的,将按照双方签订的《龙江名邸房屋预定合同》相关条款处理。
签约地点:龙江路龙江名邸营销中心
咨询电话:0376-6533333
河南明基置业有限公司
2011年10月10日

遗失声明

兹有吴清华所有的房屋坐落于明港镇中山街唐庄,房屋所有权证号为信房权证明住字第47-3-1-62号,为混合结构,建筑面积58.95平方米,因不慎丢失,特声明作废。
声明人:吴清华
2011年10月7日

声明

兹有夏红霞的医师执业证书(证号:220411526000002)和医师资格证书(证号:200341220413024197206040422),因不慎丢失,特声明作废。

注销公告

兹有河南丰庶工贸有限公司经股东会议决定,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人自本公告刊登之日起45日内向公司申报债权、债务。特此公告。
河南丰庶工贸有限公司
2011年10月10日

声明

兹有李昌勇的土地坐落于光山县弦山办事处朝阳寺塘堰英才巷,其建设用地批准书,字第4115220000066号,用途为住宅,使用权类型为出让,使用面积为157.60平方米,因不慎丢失,特声明作废。
声明人:李昌勇
2011年10月8日

遗失声明

兹有蒋文建所有的房屋坐落于泌河区信阳贸易广场北区1幢141、241、341室,其房产土地使用证丢失,土地证号:1-001026,面积:47.99平方米,土地性质:出让,出让年限:2051年3月15日,现特声明作废。

拍卖公告

受委托,我公司定于2011年10月13日上午10时在郑州市淮海西路1号龙源大酒店3楼1号会议室公开拍卖信阳市的以下标的物:

- 1.位于信阳市南京路办事处楚王城四组交通小院内外侧总面积约1296平方米的抵债1—2层商业用房12套。房产证号:平桥区第80564号、80559号、80561号。(保证金:100万元)
- 2.位于信阳市河南路小区约286平方米的抵债房产。(保证金:5万元)
- 3.位于明港镇铁西西侧约404.96平方米的抵债房产。房产证号:信明住字第10—3—298号。(保证金:3万元)
- 4.位于明港镇军民街约231.16平方米的抵债房产。房产证号:字第5—3—72号。(保证金:3万元)
- 5.位于明港镇韩庄约1185.92平方米的抵债房产。房产证号:信明住字第1—3—14—13号。(保证金:5万元)

6.位于邢集镇振兴街约435.67平方米的抵债门面房。房产证号:2—20—7—1号、2—20—7—2号。(保证金:3万元)

有意竞买者,请于拍卖日前查看标的物,并向我公司账户(开户行:建行洛阳西支行;户名:河南省如意拍卖有限公司;账号:41001504110050204668)交纳竞买保证金。保证金到账截止时间:2011年10月12日16时。凭竞买保证金收据及有效证件办理竞买手续。不成交者,保证金全额无息退还。

工商监督电话:0371-68852699
联系电话:18790447872(信阳)
0371-68966839 张先生

该公告已于2011年9月28日在《信阳日报》第07版刊登。
河南省如意拍卖有限公司
2011年10月10日



声明

兹有商城高级中学教师盛昌琴于1988年9月至1991年6月在图书馆专业函授学习,其专科毕业证(证号:校毕字910550,豫高毕字9105754),因不慎丢失,特声明作废。

河南省信阳市平桥区人民法院公告

王可为:
本院受理的信阳光宏物资设备租赁有限公司诉你租赁合同纠纷一案,已审理终结。因你下落不明,现依法向你公告送达本院(2011)平民初字第634号民事判决书,该判决书判令你付给原告款62276.91元及滞纳金,并赔偿租赁物损失26253.80元。自公告发出之日起,经过60日即视为送达。如不服该判决,可在公告期满后的15日内向信阳市中级人民法院提起上诉。逾期则该判决发生法律效力。
特此公告

信阳市平桥区人民法院
2011年9月25日

注销公告

根据中国人民武装警察信阳市支队的申请,因其国有土地使用证遗失,现将其信市国用(2002)字第101106号国有土地使用证予以注销并补办。该宗地坐落于信阳市107国道1000公里处,土地权属性质为国有,用途为住宅,使用权类型为划拨,土地使用权面积为3823.0平方米。公告期限为30天。

信阳市国土资源局
2011年10月10日

注销公告

根据贺勇的申请,因其国有土地使用证遗失,现将贺勇的信市国用(2002)第30301号国有土地使用证予以注销并补办,该宗地坐落于平桥区平桥镇两庙村庙前组,权属性质为国有,使用权类型为划拨,用途为住宅,面积为98.8平方米。公告期限为30天。

信阳市国土资源局
2011年10月10日